
◆テーマ みやけのこれからトーク ＃１
◆実施日時 令和７年１月１７日（月）18：30-20：30
◆ 実施会場 三宅町役場 第１会議室（３F）
◆ 参加人数 34名 (町内：17名、町外：17名）
◆ アンケート回収数 8件（ネット提出：2件 会場提出：6件）
◆アンケート回収率 23.5%

1 年齢
30歳代 2 25.0%
50歳代 4 50.0%
60歳代 1 12.5%
80歳以上 1 12.5%

8 100.0%

2 参加されたきっかけを教えて下さい。（複数回答有）
三宅町のことをもっと知りたい 6 60.0%
タウンミーティングの
テーマに興味があった

4 40.0%

10 100.0%

3 今回のタウンミーティングを何で知りましたか。
チラシ 5 62.5%
SNS 2 25.0%
※その他 1 12.5%

8 100.0%
※その他（町長からの紹介、ちらしをいただいた）

4 今回のタウンミーティングのご感想はいかがでしたか
大変よかった 5 62.5%
よかった 3 37.5%

8 100.0%

三宅町　タウンミーティング2024

～アンケート集計報告～
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5 タウンミーティングの内容はわかりやすかったですか
大変わかりやすかった 5 62.5%
わかりやすかった 3 37.5%

8 100.0%

6 タウンミーティングを通して「ウェルビーイング」
に関する理解は深まりましたか
大変深まった 5 62.5%
深まった 3 37.5%

8 100.0%

◆ その他、本タウンミーティングに関するご意見がありましたらご記入下さい。

1

2

3

とても良い場でした。三宅町がこれから更に進化していく可能性を感じました。共に頑張りましょう。ありがとうございました。

参加者は皆さん、幸せを感じられる（見つけられる）人なのだろうなと、お見受けしました。
住民さんの参加が少なかった気がするのですが逆に言えば今後のキーパーソンが参加？？？？？

以上
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